

今日论语

党员金牌子亮得好

■郑明理

本月9日,瑞安商城党支部在开展创先争优活动中,让党员经营户在店铺门口挂上党员示范牌,要求文明经商,接受社会监督,争做“遵纪守法、诚信经营”的带头人(7月10日《瑞安日报》一版报道)。

亮出党员这块金牌子,提倡文明经商的目的在于激励“商家诚信经营,群众消费满意,构建诚信市场”。据说“党员经营户”亮牌后生意比以前兴隆,顾客看到“党员经营户”的牌子后感到消费明白,于是大

胆消费、放心消费,因为顾客信任“党员经营户”,相信这是买了放心、用了称心的“金牌子”。“党员经营户”树立了经营新风尚,塑造了党员好形象,这块牌子亮得好!

党员这块金牌子应该是掷地有声的,因为党员是一种光辉的形象,是一个荣誉的象征,是真善美的别称!

党员是旗帜,不管是1998年的长江抗洪救灾,还是2008年的四川汶川地震,面对一次次洪峰,面对一

次次余震,每位党员干部手中都拿着一面红旗,出现在最前沿,红旗在哪里,党员就在哪里;哪里有危险,哪里就有红旗。

党员是表率,灾难面前,困难面前,党员的振臂一挥,党员的挺身而出,总能够战胜困难,取得胜利,因为党员的凝聚力往往是无穷的。

党员是一块金牌子,该出手时要出手,该出手时就出手!

党员,请珍惜这块“金牌子”!

党员,请亮出你的“金牌子”!

画中有话

对吹



7月19日,清华大学公布了今年的高招数据。与之前北大的数据对比,两校的数据有多处相左。北大称录取了超过6成的状元,清华则称9成的理科状元报考清华。相同的是,两校都暂未公布录取状元的具体数量。(苗芹)

平心而论

特制的椅子为何这般脆弱?

■新华

据本报7月13日第10版《婆婆被迫买了一堆保健品》中报道:一网友的婆婆去一家中老年保健品店里量血压时,不小心坐坏了一张椅子,只好被迫买了300多元的保健品。

椅子的腿断了,婆婆摔了,好在婆婆没有事情。可工作人员说,因为婆婆的坐姿不正确,把椅子坐坏了。这椅子是一把什么样的椅子呢?这是他们公司特制的,价值五六百元一张的哩。真想不到,这种特制的椅子会这么脆弱,坐姿不正确,椅子便会坏。不知道这椅子是否配有说

明书,该如何保持正确的坐姿才不会坏。

可以说,工作人员是一个极度会“煽情”的人,先是建议婆婆买个电疗椅垫,说是对老年人有好处。在婆婆说没有钱后,又向婆婆推销保健品,说是吃了后可防骨质疏松。看来,这工作人员真是热情,也替婆婆想得周到呀!可当婆婆说自己不需要这些保健品时,工作人员的态度就变了,要求婆婆赔椅子,否则就不让走。直到婆婆被迫买下365元的所谓保健品,才肯让她回家。

椅子被坐坏,婆婆被摔,还应该说这都是正常的现象。工作人员热情地推销保健品,这也是正常的现象。可工作人员因为椅子被婆婆坐坏了,而强迫婆婆买保健品,这事儿就有些不正常了。

突然间想到,这样的一把塑料椅子,因坐姿不对就可以坏掉,而工作人员说,这是“特制”的椅子,想想还真的是,如果椅子不“特制”,这么容易坏呢?如果椅子不“特制”,这保健品怎能卖得出去呢?看来特制的椅子这般脆弱,背后可能存在着企图。

画中有话

打红眼了

湖北省政法委一厅级官员的妻子在湖北省委办事时遭到6名警察殴打。殴打持续了16分钟。事后官员妻子神志不清,全身100多处瘀伤,轻微脑震荡。当天,武昌区公安分局负责人前往医院看望,称打人纯属误会。(李美)



房屋招租公告

一、招租标的:

标的一:瑞安大厦6A(技术层)南首一半房

地产租赁权,建筑面积592.66m²。

起始价:15.4万元/第一年,第二年起环比递增5%,保证金5万元。

标的二:瑞安市万松大厦19楼西首半层房

地产租赁权,建筑面积500m²。

起始价:10万元/第一年,第二年起环比递增5%,保证金3万元。

标的三:瑞安市邮电南路邮电大楼五楼西首房屋租赁权,建筑面积205.17m²。

起始价:2.8万元/第一年,第二年起环比递增5%,保证金1万元。

二、租赁年限:标的一至标的三租赁期为3年:2010年8月1日至2013年7月31日。

三、交易方式:(1)二位或二位以上报名者,以竞价方式。(2)只有一位报名者可协议出租。

四、竞价时间:

2010年7月30日上午10时正。

五、报名日期:2010年7月23日至2010年

7月29日下午4时止。

六、交易地点:瑞安外滩满庭芳大楼三楼(瑞安市公共资源交易中心内)。

七、保证金交纳账户:

瑞安市公共资源交易中心

浙商银行温州瑞安支行

账号:3330020110120100031028

八、联系电话:65903958 65903918 65879516

九、承租的房屋均不能经营娱乐及餐饮业。

有意竞买者,在报名期限内带保证金、企业带人营业执照及法人代表身份证,个人带本人身份证办理报名手续。保证金不可他人代缴,竞买人必须于2010年7月29日16:00时前凭银行出具的有效凭证到市公共资源交易中心结算窗口换取保证金交纳收据。竞价不成者,保证金三天内无息退还。

瑞安市公共资源交易中心

瑞安市市商产权交易服务有限公司

2010年7月23日

苹果迷狂追 iPhone4 IPS 硬屏成就高品质体验

近日,苹果 iPhone 4 发布,iPhone 4 就以其出色的工业设计、强大的硬件配置以及超高分辨率的 Retina 显示屏,赢得了苹果迷的极度追捧。上市以来,在苹果开发者大会上被乔布斯最为推崇的 iPhone 4 所采用的 IPS 硬屏也受到了人们格外的关注。超高分辨率技术和人眼所能辨识的分辨率之间的关系问题更引起了一阵热议。

iPhone 4 的这种视网膜显示屏具有 960×640 的分辨率,326 像素/英寸,对比度 800:1,细腻程度是 iPhone 3GS 的 4 倍,因而用它浏览文字、观看视频和图片的效果都有一种极致的感受。

针对乔布斯就 iPhone 4 中 Retina 屏幕的分辨率超过了人类视网膜辨别能力的描述,业内也出现了不同的声音。可以理解,每一个苹果产品都是乔布斯的孩子,当孩子呱呱坠地时,父母无疑会满怀激动,对他毫不吝惜溢美之词。不可否认的是,iPhone 4 之所以有迄今为止 iPhone 系列中最高精细的屏幕,是由于 IPS 硬屏在其中的应用。

IPS 硬屏技术是目前世界上最领先的液晶技术,液晶响应速度更快、运动画面的呈现

更为流畅,因此可以带来更清晰的画面。当手拿 iPhone 4 时,手指触摸其 IPS 硬屏也不会造成画面的水波纹干扰,这同样提高了用户对这款完全依赖触控操作的大屏幕手机的体验。

乔布斯提到的 iPhone 4 的屏幕挑战了人眼视网膜辨识极限的超高分辨率,同样依赖于 IPS 硬屏技术的支撑。这是一种到目前为止被植入到手机中的具有最高分辨率的显示技术,使这款手机在应用各种软件时,都能清晰地呈现出更多细节和层次,让使用者获得更多愉快的体验。由于 IPS 硬屏具有超宽的可视角度、动态响应时间短等优势,给予这款手机的画面呈现提供了更多的保障。

经典常常会在阻力中前行,iPhone 4 的屏幕是否超越了视网膜的分辨率,此刻已经意义不大。因为对于用户而言,更加真切、细腻而美妙的使用感受才是更重要的。而显示屏是用户使用应用程序的窗口,也是乔布斯实现对图像色彩和精细度要求的最重要的硬件。尖端的技术、精彩的呈现,体现了 IPS 硬屏在 iPhone 4 中无可取代的价值,也是苛刻的乔布斯青睐 IPS 硬屏的原因。

有话直说

投一元坐公交车遭拒,拷问个人良知

■思忆

据有关媒体报道:广州9岁的小鹏(化名)打电话告诉妈妈,要乘车到她单位等地一起下班。最多30分钟的车程,但陈女士却心急如焚地等了两个半小时。因为还差一元钱,小鹏上车后被公交司机赶下车,不得不步行两小时。对此,陈女士十分生气,要求公交公司退回小鹏投进的一块钱,并向她一家道歉。

坐公交买票,是天经地义的。9岁的小鹏投一元钱坐公交被公交司机拒载,公交公司的做法,违法了吗?肯定没有,公交司机只是正常履行自己的职责,他是按照规定在操作的。然而,从另一种角度来考虑,公交司机这样做,是否合乎人情呢?

9岁的小鹏,不管从哪个角度说,都属于弱势群体,是需要得到他人的关心和帮助的。倘若一个需要救助的人在路边等待救助,路人视而不见,这应该是整个社会的冷漠。况且小鹏已经上车了,还投进了一元钱,这相当于小鹏找到了一个明确的人(司机)在求助。司机却只按规定操作,这司机不仅仅是一种冷漠,而是一种良知在相关规定下被丧失了。

小鹏是个善良的孩子,在他仅有1.5元时,他还把其中的5毛给了乞丐;小鹏是个老实的孩子,公交司机叫他下车,他就下车了;小鹏是个坚强的孩子,没有

了钱,步行两个小时,满脸晒得通红找到了妈妈……大热的天,9岁的小孩,独自一人,许小鹏的身边,到处是安全隐患呀。万一许小鹏在路上有什么意外发生,那这责任谁来担当呢?好在,许小鹏还是安全地到了母亲的身边。

透过这件事情的背后,我们不妨来个假设。假如司机多一点善心,把小鹏给“捎”走了;假如司机不愿违规,他只需喊一声:“这个小朋友坐车差一块钱,谁能帮助?”;假如司机自己垫出一元钱……小鹏都能快速顺利地到妈妈的身边。但是没有那么多假如,小鹏已经被拒了,他只能损失一元钱,他只能饱受烈日而进行“万里长征”。

9岁的小鹏投一元坐公交车遭拒,这不是在挑战相关规定,而是在拷问个人的良知。我不知道在我国,是否也有类似的事情发生。也许有,只是没有被提到报纸的版面上来。我不知道公交司机是否有孩子,假如有,假如自己的孩子也被人这样“折腾”了,公交司机是不是也会伤心。一个社会的和谐,需要有相关的规定作支撑。但仅靠相关规定,社会是否一定和谐呢?和谐的社会里,除了相关的规定外,也需要有一颗感恩的心,需要一颗有良知的心。在特定的环境下,人的良知比起生硬的相关规定来说,也许更为合情合理。